Diiana D'!ulcannvic

From: Vrtic "Ljubica V, vaanuu(ii:_" <vrtic@ljvjovanovicedu mes
Sent: Tuesday, May 16, 2023 10:22 AM
To: Finansiranje
Cc: pisarnica@skupstina.me
Subject: Ugovart o radu
Attachments: Ugovor o radu Ana Pesic.pdf; ugovor o radu Rajka \a’ujuvi&.pdf
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JPU  Lubica Yovanowit Mage”
Brok 7600371 . y
Wirdva, 15.05.2022 godene

Na osnavu Biana 29.30,31.32,331 37 Zukem o redus [=Sulben (is1 Croe Gore®, bre] (14715 008/21 1 059731,

068/21 , 185721 || na cnovu Bany B2 | 1006 Qplteg sakena a obrazavan)u § vaspitanfu L5 Bst RCG™
64/02,31/0549{07 4, SLlist Crea Gore*bro| D4/08,21/09, 45/10,36/13, 39/13,44113 , 82/17,0%0/31 076121
i DO323) | n2 csnovi Hana 22 Staliga JEU ,Uubics ¥, Jovanovld- Mate™ u Budl, direktar{ u daljiem
tebsiupostodavae) i 2apesions Ana _Pt_r: Budve diplomirend ‘pedageg Vi1 nive
pacionatnog okvirs kvafifihzcla (240 kredita €5PK-a) ; fu dalfam tekstu:raposiena), rakuElnizu;

T USOVOR O RADI
flan L

Dvim ugovorom, u skladu za zal:nrﬂ_{n; knln!:tﬁm]m Ligowvernorm | opstim aktbma poslodavea, regulifu ye
medusobna prava,phavezrel ﬂdﬂ:ﬂvﬂrﬂﬂﬂf't:.'kpmhnn!i posiodavea.

ﬂi_n F A
F
Lapoclong s raiporodue na pn-shw'mdmg mie1ta Vitpiradice,sa koelicllentom 520 g3 punim radniny
vremensm, i3 kajl fe Praviinkam o unutadnj] crgantzac b sistematizacyl radnih mjesta wtviden VI nhva
neclonalnog ckvira Wwalifikacdfa (240 kredlta C5PK-a).

Clan 3.
Zeposlena rasniva radnl odnos na odredenc vrileme, od I5.majo 2023, podine koo ramjend #o topasianu
Siodary Vufedi kola J¢ no bolovonju, do nfendy povrotks o rajdule do 31.maja 2071 godine.
Qvirt ugavorom a radu prestale da vadf wgaear o rode beof 7350171 od 05.05.202 1 godine,

flan 4
Radni odngs iz prothadneg Lana se 22sniva sa punim adnim yromenat i fandu od 43 satf nad|ef|no,

lan s,
Lapotlenn lma peave iy tarady, naknzxde Ldrupa priman|a kobe £ poslodavae obrabunavatl | i5plafheatt u
skladu 54 zahonom . Granckim halekthmim upovorom ta cbiast prosv]ets i svjm opltim aklima,
Beute tarada ra abavijen) rad vrijeme provedena na rade 4asio]l se sbosnovne rargde,poiebnog dijela
Tarade tvetan]a zarode 1 d-jela zarade pa asnevu ra dnog ufinka ukoika Je ortvaren.
Qancwna pafada vtvrdule s mnalenjem abralunske wrilpdnost! kasfielenta | koehcdjanta siodamel
rednog mjesia od 5.20.

Llan 6,
Poslodavar,po ovom ugovoru Jfaspareduja radno veileme 1apostons prema zakoni kokkthnom upoveng |
gmxkinlemn programu Ustsnove,
r ﬂaﬂ T

Zaposlena peitivata sfedede obave ro;
= dapovierone poslove redneg miests obavi]s saviesno kvalltatns u roky,
= doase prigbavijan)u poshova rzdnog Mt o svernu pridelava
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= oo duva wmdstva rada | pridriava s mjera | propita zadtile na rady
- o sn priceTava drugih obavera hoje su utvrdone takonomkelekivnim upovorom | oadtlm ohtima
posodsvcs.
_ lan 8,
Limriena ma pravD i korifenie sdmera o tnku'rad;,dnnmmd;eﬁnq odmtrs gaddnjeg
odmoragrarnika | deapih odsustva uioky r#da drovnog, nedisingg cdmaragnditniag odmork, proztic
I rugih odsestya u shiadu 32 2akonom,kale kivnim ugovarem | rodidnfim programem rada Ustanove.

Clan 9, :
Zapotiera imd pravo naknade zarade vvilng odredenc| kokektivhim ugovaram ra dane pramikyu
haflm¥ 0 ne radi za vl ma godiinfeg cdmora pladenog odustval drugim sludajevima wakladu 12
takanam | knlektivnim ugovorom.,

Clan 10,
28 vrilema Lrafanja rednog odnosa rapostens mote bl ras raredend na drogl odzovarajud poszo zbog
potroba procesa lntginh::lfun_da.
o Can 1L
Posladayac e obave rule da obezbijadi fsprowide zattity na vadu v sklady 1 takemnom,
. flan 22,
lapoddena podijele disciptingho} | materfaing] gdgovornest v sii3du & rakenam I katektienlm
ugovardm,
Clan 13
Co prestanks monog odnesa mols dod lu syla)evims | pod uslovima predvidanim ravonsm ]
kolekthmim ugovarom,

vaks od ugovorenih starena mofe da oty fe ova] ugovor,
Zapesienalma prova [ dudnast da estand®y radu wirajanju nofmanle 15 dana od dana dostavijan]a
otkata ugovord o radu 1 shulajevima tvrdenlm kalekthvrim LRt 4 g ovoiam @ radu.
Clan 14
Pasladayar se ohavtiule da odmah po stupanju z2poslend na rad povscse prodlisans prifave 1a
pentiono.saciaing | xdravstvena osiguron | Magcvremeno uptacule dopringse.
ilan 15
Posiodavac se obaverujo da raposienc] u Hikaly prestanks radneg pdnosa vrat urcdng rakufeny
radrny knjrlew. '
e Qan 18,
Cvaj uguaver sadinjen Ja u b primlerka; [cdan ra 2apeslenog Lidva 25 poslodivea,
{ign 12,
U stulaju spars nedielan jo Osnovni sud v Kotary,

Znpotiens
Anjha Yijonel

Direktor
darka Rizud
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